

完整菜单! 斋月节来到Holiday Inn Jakarta Kemayoran酒店

【本报讯】最近两年以来，印尼人民必须在有限制的圣月进行礼拜。2023年，社区活动限制(PPKM)已经被废除，让这一次的斋戒月更加值得纪念。因为斋月越来越近了，是时候开始寻找合适的开斋地点了。以“Ramadhan Festival”(“斋月节”)为主题，以“吃到饱”为概念，让我们来看看 Holiday Inn Jakarta Kemayoran 酒店的开斋庆祝活动。

抵达大堂区后，迎接客人的将是平静的斋月氛围，蓝色和金色的柔和融合。接下来，游客会被引导到2楼的

门厅区，面积很大，适合带很多亲戚。作为开胃菜，各种甜品、市场小吃、咸菜、甜粥和各种美味的布丁排列得很漂亮。然后供应的主要食物也各不相同，包括西餐、中东餐、日餐和中餐菜单。当然，为当地人量身定做的地道风味，提供令人难忘的味觉探索体验。对于印尼菜的爱好者，苏门答腊岛、爪哇岛、苏拉威西岛、巴厘岛和龙目岛等印尼不同地区的菜单将交替出现，以迎接稍后开斋的时刻。

前往甜点菜单。有趣的是，这一次，Holiday Inn



Jakarta Kemayoran 酒店团队提供了 Coconut Corner (椰子角)，为游客提供完整的幼椰子。这可能是禁食一天后恢复身体状态的正确选择。还有各种其他提神饮品，如果

汁、茶和咖啡，以及一系列冰淇淋角。

行政总厨 Nur Deslianto 解释说，从2023年3月23日到4月19日期间，这个开斋套餐提供多种选择，而且很热闹。此套餐仅售 IDR 288,000 净价/人，更不用说2023年3月12日前预订的早鸟优惠，即买五送六，开斋自助餐仅需 IDR 240,000 净价/人。酒店允许5岁及以下的儿童免费与父母一起用餐，而6岁及以上的儿童按正常价格收费，有适用的条款和条件。酒店合作伙伴信用卡用户还可享受10%的折扣。

对于那些想在斋月期间在我们酒店过夜的人，在这个吉祥的月份享受 Holiday Inn Jakarta Kemayoran 酒店的特别优惠，每间房每晚净价仅 Rp1,488,000 盾，包括2人早餐(sahur)和开斋自助餐。

(hhsh/SP/MK)

访客可以通过 Whatsapp +62812 9988 9580 或访问 Instagram @holidayinnjakartakemayoran 联系预订团队。

Holiday Inn Jakarta Kemayoran 地址: Jl. Griya Utama Blok B No. 1, Jakarta 14350 Indonesia 电话: +62 21 29568800 传真: +62 21 2956 0088 Whatsapp: +62812 9988 9580



Sido Muncul 在朋加诺医院出台天然保健亭 可望成为伴医传统草药



林民忠

【本报讯】Sido Muncul 传统草药和制药上市公司于周二(2023年2月21日)在中爪省朋加诺市 Kliwon 市场地方公众医院出台 Sido Muncul 天然保健亭。此前 Sido Muncul 曾在三宝垄 Panti Wilasa 医院出台保健亭，接下来计划前往巴厘出台保健亭。

Sido Muncul 保健亭由 Sido Muncul 推出可在医学

界使用的传统草药，使传统草药能够在医学界立足实施，让传统草药更上一层楼和得到医学界的推广和信任。

Sido Muncul 经理林民忠 (Irwan Hidayat) 说：“Sido Muncul 很高兴能够与朋加诺医院合作。这家医院对具有传统医疗功效的传统草药给予积极的回应。”

朋加诺公众医院院长哇赫尤 (Wahyu Indianto) 在同一场合对 Sido Muncul 出台天然保健亭表示赞赏，该保健亭旨在向公众和医生介绍传统草药的好处。这是梭罗迈出健康旅游和健身旅游目的地的第一步。

代表泗水市长吉布兰 (Gibran Rakabuming Raka) 出席的泗水市卫生服

务局局长茜蒂 (Siti Wahyuningsih) 表示，卫生部希望利用传统草药产品来实现当地的健康旅游。

茜蒂介绍，无论在历史上还是在文化上，梭罗与传统草药密切相关，茜蒂说：“我们将传统草药包装成保健产品。这是发展现代传统草药的实质。我们选择朋加诺公众医院(作为传统医疗中心)是因为地处适中位置。”

林民忠的说法也雷同茜蒂的话：“对我来说，最重要的是传统草药能够更上一层楼，并且获得医学界的信任。另一方面，Sido Muncul 也得到了医学界的大量投入。”

(BAN/HN)



林民忠(最右)在出台仪式上

政府重新考虑禁止锡块出口计划

【本报讯】政府打算在今年审查锡块或锡锭出口暂停计划。

能矿部长专员伊尔宛迪 (Irwandy Arif) 表示，政府仍在研究锡矿石下游数据，其中大部分已经以衍生产品的形式用于制造业的原材料。

印尼大部分下游锡矿

加工成焊锡、镀锡板和锡化工。锡矿的精炼加工在矿山下游方面相对较高。

伊尔宛迪于周六(2023年2月25日)举行的矿业记者活动中说：“因为锡已做成了锡条，所以它是 99.99% 的锡锭。因为锡有点复杂，有

好几个行业都把它混成合金，你怎么去衡量它呢，这是一项相当艰巨的任务。”

因此，政府最近对禁止出口矿产品的计划采取谨慎行动，这些产品主要分布在邦加勿里洞群岛地区。

此前有报道称，佐科

维总统确认暂停出口锡锭、铜精矿和其它矿物的计划，将于今年中旬实施。

佐科维希望暂停矿产出口的做法，能够增加国内工业的附加值，同时在当前的能源转型中，创造大量未来的就业机会。

(松鹤)

据称淡水河谷采矿作业对特斯拉级投资者具有吸引力

【本报讯】淡水河谷印尼上市公司 (Vale Indonesia Tbk./INCO) 表示，其镍矿开采和精炼管理可能成为政府向全球众多大型投资者提供投资的好机会。

淡水河谷印尼公司沟通负责人巴尤 (Bayu Aji) 表示，在 Sorowako 区块开发的项目，是全球投资者实践可持续采矿的试点。

预计这将是政府延长将于2025年到期的采矿特许权管理许可证的考虑因素。

巴尤于周六(2023年2月25日)对媒体记者说：“福特、特斯拉亲眼看可持续发展的采矿，以及如何能够成为政府考虑淡水河谷吸引大型投资者的潜力。”

淡水河谷在2022年底

投资开发 Pomalaa 冶炼厂，投资额达到约 45 亿美元或相当于 70.5 万亿盾。

据了解，淡水河谷在公司整个镍矿区区块工作中，仅勘探了约 16,000 公顷的运营区域，该区域分布在苏拉威西南部、中部和东南部。由于淡水河谷管理的特许经营面积为 118,000 公顷，因此经营面积的利用率仍然很低。

淡水河谷在 1968 年 6 月 27 日与政府签署工作合同时，实际上获得的面积为 660 万公顷的采矿特许权。

经过 12 次退还部分合同区域的过程后，淡水河谷仅保留约 2% 的采矿特许区。

(松鹤)

印尼几乎 100% 进口大蒜，原因在此

【本报讯】印尼政治经济协会(AEPI)农业观察员胡多里 (Khudori) 表示，进口的大蒜几乎完全满足了印尼人民每年 65.1 万吨的需求。

胡多里于周日(2023年2月26日)对商务媒体说：“如果想要自给自足，就需要有激进的政策。因为进口的大蒜非常便宜，尤其是来自中国的大

蒜。”

国家食品局报告称，今年政府计划进口 588,000 吨大蒜，高于去年的 574,000 吨。

农业部数据显示，2021 年印尼大蒜农户产量仅为 4.5 万吨。

这个数字低于 2020 年的 81,000 吨和 2019 年的 88,000 吨。此外，2012 年至 2017 年大蒜总产量在 15,

000 至 21,000 吨之间。

他说，印尼平均每年进口约 50 万吨大蒜，除美国外，几乎 100% 来自中国。

此前，国家食品局长阿里夫 (Arief Prasetyo Adi) 于周日(2023年2月26日)对商务媒体透露，政府将在 2023 年进口 588,000 吨大蒜。

截至目前，已签发进

口许可证 4.3 万吨。

根据中央统计局数据，印尼是全球最大的大蒜进口国，平均每年进口大蒜 509,621 吨。

2014 年印尼进口大蒜 491,103 吨。2015 年进口 479,941 吨大蒜。2016 年进口 444,301 吨。2017 年进口 549,767 吨，2018 年增加到 582,995 吨。然后在 2019 年进口 472,503 吨。

(松鹤)

哈斯托称梅加瓦蒂锦囊里有了总统候选人名字

【本报讯】斗争民主党 (PDIP) 中央理事会秘书长哈斯托 (Hasto Kristiyato) 声称，梅加瓦蒂 (Megawati Soekarnoputri) 已把斗争民主党将在 2024 年大选中提名为总统候选人的名字收入锦囊里。

哈斯托于周日(2023年2月26日)说：“我们正在推举来自斗争民主

党的候选人。稍后我们将在适当的时机公布。这个名字已经在(梅加瓦蒂)那儿。”

至于出现在另一个政党的总统候选人名字，哈斯托强调：“我们必须尊重他们为建立政治沟通所做的努力。我们有自己党内机制。”

此前，哈斯托强调，

斗争民主党不会与已经提名阿尼斯 (Anies Baswedan) 为 2024 年大选的总统候选人的政党组成联盟。

目前三个政党将支持阿尼斯为 2024 年大选的总统候选人，分别是民族民主党、民主党和福利公正党。

他们甚至自称变革联

盟，尽管还未正式声明。哈斯托表示斗争民主党不想与站在佐科维总统对立面的人物和政党合作。

哈斯托于周四(2023年2月23日)在雅加达南区斗争民主党中央理事会党校解释说：“我们将与其他各方合作。”

(松鹤)

歡迎惠登 迷霧廣告

電話 021-6265566 021-6009088 廣告部電郵 guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真 021-6261866

Turun harga pabrik di Kaw Industry Bonen Ry,Cikupa Lt. 4500m² Lb. 3000m², Utr. SHM, Bebas banjir. Indonesia Harga Rp 27M turun mjrd Rp 22M

Fanita Thung 董慧芬 081213519229 (PropNex Kmg) propertyfat@gmail.com

修理沙發 品質優良 價錢合理 Service Sofa Kursi Puter 5663968 - 0878 9735 6299

MINI 1	Rp. 44.000
MINI 2	Rp. 88.000
MINI 3	Rp. 132.000
MINI 4	Rp. 180.000

SAMYANG INDONESIA
三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證 KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480
081289992622, 081296000886